2019学年晋元附校五年级第一学期
数学期中复习（七）
考试时间：80分钟    总分：100分
班级________姓名________学号________成绩________
	题号
	一
	二
	三
	总分

	得分
	
	
	
	




第一部分：计算（50%）
一、直接写得数：8%
0.6+0.6÷0.1=       0.98÷0.01=      2.3×101=     		 4.3×0.2÷4.3×0.2=
15×0.04=          15.3÷5=      （3.6—3.6）÷9.1=      4×9.5×2.5=

二、竖式计算：12%（打*的要验算）
[bookmark: _GoBack]8.02×0.04          28.5÷2.6          28.5÷2.6                 1.2÷0.22
（凑整到百分位）    （凑整到十分位）   （商到百分位并写出余数）    （商用循环小数表示）





三、递等式计算，写出必要的计算过程，能简便的要用简便方法计算。20%
5.255—1.25×4.2       			1.25×4+0.8×2.5        		2.5×12.5×9.6 







0.24×15÷（3.25—2.35）       （12.3—10.9）÷（8×0.0125+6.9）







四、列式计算：8%
（1）用1.32与0.24的差去除0.648，商是多少？





（2）12乘8.5的积，加上27.3除以4.2的商，和是多少？






第二部分：概念 （20%）
一、填空：14%
1、6.7÷1.9的商保留一位小数是（    ）保留两位小数是（      ）。
2、128.5÷23商的最高位在（      ）位。
3、计算1.234÷0.28，被除数和除数同时扩大（      ）倍。
4、0.11231231……用简便方法可以写作（      ），它是（     ）小数。
5、3.25小时=（     ）时（     ）分。
6、 在下面○里填上“＞”“＜”或“=”
   1.36÷0.991 ○1.36           74.9×0.5○74.9
   18.9×1.5○15×1.89          3.6×100○3.6÷0.01
7、 3.2÷0.25=（     ）÷25 
8、 一个两位数除以一个一位数，商是两位数，余数是8，被除数、除数、商和余数，四个数和是（        ）。
师徒两人各做600个零件，两人同时开始做，师傅比徒弟早2小时完成，师傅完成任务时，徒弟只做400个，师傅完成任务要（       ）小时。

二、选择：6%
1、3.4932用“四舍五入”法保留两位小数的近似数是（     ）
   A、3.49        B、3.5      C、3.50       D、3.495
2、 近似数4.2是把一个小数用“四舍五入”法保留一位小数时所得到的，下列数中，（       ）不可能是这个小数。
    A、4.239999……    B、4.21        C、4.23       	D、4.248       E、4.251 
3、 3.7×2.5与（       ）的积相等。
   A、37×2.5       B、3.7×25       C、3.7×0.25       D、37×0.25

第三部分：应用 （25%）
1、希望小学五年级有男生25人，平均身高1.54米，有女生27人，身高共43.4米，全班学生的平均身高是多少米？（得数保留十分位）





2、李医生给一个病人开了一个药方，一种药片，每片重0.1毫克，每天服3次，每次服0.2毫克，连服一星期，如果这种药每50片装一瓶，现在只买一瓶够吗？





3、把29升饮料装入容量为1.25升的瓶子，可以装满几瓶？还余下饮料多少升？





4、一辆汽车从甲地开往乙地，去时每小时行50千米，4.2小时可以到达。返回时只用了3.5小时，汽车返回时的速度是多少？





5、上海杨浦大桥全长7658米，比闵浦大桥长度的2倍多438米，闵浦大桥全长多少米？





6、甲乙两城相距270千米。一辆汽车从甲城开往乙城需5小时，从乙城返回时需4小时，这辆汽车往返甲乙两城的平均速度是多少？

参考答案：
计算部分：
一、6.6、98、232.2、0.04、0.6、3.06、0、95
二、0.32、11.0、10.99 余0.026、[image: ]
三、0.005、7、300、4、0.2     
四、1.6、108.5

概念部分：
一、3.5、3.53、个、100倍、0.1123（123循环），（循环）、3、15、＞     ＜   ＝   ＝、320、98、4
二、A  E  D

应用部分：
1.6        够    23余0.25升    60      3610     60
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